
Neviđene mjere na Tenerifima: Svi putnici na brodu smatraju se visokorizičnim kontaktima

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Nedjelja, 10 Svibanj 2026 09:13

Objavljeno: Nedjelja, 10 Svibanj 2026 08:19

#ŠPANJOLSKA JE U NEDJELJU ZAPOČELA PROCES EVAKUACIJE PUTNIKA S KRUZERA

POGOĐENOG HANTAVIRUSOM#

Španjolska je u nedjelju započela proces evakuacije putnika s kruzera pogođenog

hantavirusom, usidrenog u blizini Tenerifea, ukrcavanjem zdravstvenih stručnjaka na brod kako

bi obavili završnu zdravstvenu provjeru putnika prije iskrcavanja, priopćilo je španjolsko

ministarstvo zdravstva, a prenosi agencija Reuters.

Gotovo mjesec dana otkako je prvi putnik umro od hantavirusa na kruzeru MV Hondius, brod je

konačno došao u nedjelju rano ujutro do otoka Tenerife u Kanarskim otocima.

Uoči dolaska broda trajale su intenzivne pripreme radi prihvata njegovih preko 100 putnika u luci

Granadilla, prenio je BBC.

Medicinski timovi će provjeriti zdravstveno stanje svih osoba u potrazi za naznakama virusa.

Prema najnovijim izvješćima, nitko drugi nema simptome.

Ljudi će potom biti podijeljeni u skupine prema državljanstvima te će u manjim brodovima biti

prevezeni na obalu.

Potom će iz lokalne zračne luke čarter-letovima biti prevezeni u svoje matične države.

Hondius je blizu luke stigao prije zore, no nije mu dopušteno da dođe do obale, već je oko

usidrenog broda uspostavljeno sigurnosno područje.

Španjolska ministrica zdravstva Monica Garcia je kompleksnu operaciju radi sprečavanja širenja

andskog soja virusa opisala kao "neviđenu".

Operacija uključuje 23 zemlje, a pomno je planirana radi maksimalne sigurnosti i odgovora na

zabrinutosti lokalnog stanovništva. Među njima je i predsjednik Kanarskih otoka koji kaže da

"neće biti miran" dok svi putnici i posada ne otiđu.

Međutim, Garcia je u subotu ponovila da je "rizik od zaraze za stanovništvo nizak".

"Vjerujemo da su pretjerano širenje panike, dezinformacije i zbunjenost suprotni osnovnim

načelima očuvanja javnog zdravlja", dodala je.

Sigurnosne mjere u luci na jugu Tenerifa su značajno pojačane u subotu.

Španjolska vojna policija te timovi za odgovor na krizne situacije su postavili velike šatore za

prijem, a pristup luci je ograničen.

Svi putnici na kruzeru pogođenom smrtonosnom epidemijom hantavirusa preventivno se

smatraju visokorizičnim kontaktima, objavila je europska agencija za javno zdravstvo uoči

očekivanog sidrenja broda u nedjelju na Tenerifima.

Putnici bez simptoma bit će prevezeni u samoizolaciju putem posebno organiziranog prijevoza,
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a ne redovitim komercijalnim letovima, objavio je Europski centar za prevenciju i kontrolu

bolesti.

Kruzer Hondius trebao bi u nedjelju ujutro pristati na Tenerifima. Osam osoba je oboljelo,

uključujući tri koje su umrle - nizozemski par i njemački državljanin.

Čelnik Svjetske zdravstvene organizacije (WHO) Tedros Adhanom Ghebreyesus rekao je ranije

da će putnici biti prevezeni u industrijsku luku Granadille te će potom biti prevezeni u zatvorenim

vozilima pod nadzorom prije nego što odlete u svoje zemlje.

Na kruzeru HV Hondius koji plovi pod nizozemskom zastavom od četvrtka nije bilo sumnjivih

slučajeva među 147 putnika na brodu, prema ažuriranim podacima WHO-a, ali razdoblje

inkubacije, koje može trajati i do šest tjedana, zahtijeva oprez.

Hantavirus obično šire glodavci, ali se u rijetkim slučajevima može prenijeti s osobe na osobu.

Zdravstvene vlasti rekle su da je rizik od širenja virusa nizak. (Hina) 
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